

航空新城中学怎么建?

金湾区举行听证会收集意见建议

本报讯(记者乔宇 罗汉章 通讯员曾翠琼)4日上午,金湾区教育局举办金湾区航空新城中学(广东实验中学珠海金湾学校附属初级中学)建设决策听证会,10名听证参加人围绕学校规划、建设工期、办学模式、招生安排等方面提出质询、意见和建议。

据悉,本次听证会参加人员由金湾区的居民、人大代表、政协委员,以及发改、财政、人社、建管等部门和学校、西城社区居委会工作人员组成。听证会上,听证陈述人对航空新城中学的建设决策方案进行了介绍。10名听证参加人就方案进行提问、质询并给予意见和建议。其中,多位听证参加人对如何合理规划学校建设提出建议。有听证参加人指

热点问题

- 建筑面积和占地面积相对不足,是否考虑通过地下设施和空中设施,来拓展学校的使用空间?
- 是否把金湾区航空新城小学的第一批毕业生全部纳入该中学的招生范围或者说自动升入该中学?

出,该中学的建筑面积和占地面积相对不足,是否考虑通过地下设施和空中设施,来拓展学校的使用空间?

而对于该中学如何招生,有听证参加人提出疑问,就学校所在的西城社区而言,目前能提供的生源不足。该听证参加人建议,是否把金湾区航空新城小学的第一批毕业生全部纳入该中学的招生范围或者说自动升入该中学?对此,听证陈述人及时给予回应,并表示航空新城中学属于公办学校,将与所有公办学校

招生保持一致。该听证陈述人表示,如果该中学在完成航空新城附近户籍学生的招生后还有剩余学位,将进行统筹调配,如红旗中学、金海岸中学有多余的学生将按照相关原则进行调配。该听证陈述人表示,“在航空新城小学直升该中学是不可能的,招生要看户口所在地所在的片区”。

在听证会上,金湾区教育局相关负责人表示,将对听证会收集的意见建议进行整理,并对合理的意见建议予以采纳,落实到具体工作中。

“当主持人,我也可以”

梅华“社区电视”开课了

本报讯(记者宋爱华)“拿着专业器材,成为主持人和采访者,这是我一直以来的梦想。”1月3日,梅华街道首届社区电视公益培训课开课,来自辖区的90名居民兴致勃勃地参加了学习。

梅华街道社区电视公益项目由香洲区新媒体文化交流协会承办,邀请珠海电视台专业媒体人进行授课,首期课程刚一发布就获得热烈反响,最终90人成为首期学员。据介绍,梅华社区电视公益课程为期2个月共8节课。一位学员在听课中表示:“以前看电视觉得很高大上,听课后才知我们身边生活里的很多小事都可以成为社区电视的好题材,十分期待今后的学习。”

据悉,梅华社区电视项目于2018年12月正式启动,项目组成员经过前期在梅华街道16个社区的走访与宣传,初步招募到108名社区居民参与社区电视的培训和采写工作。梅华街道有关负责人表示:“我们启动社区电视项目,就是希望能发动更多的居民关注社区,积极参与到社区热点事件、社区服务、社区建设以及各项党建工作中去,运用新媒体等传播手段,全面反映我们身边的人和事,让社区服务、居民自治等新鲜事儿走入公众视野,变成公共议题,从而营造出和谐的社区氛围,增进邻里沟通,提高居民的参与度,最终实现‘让传播改变社区’的目标。”

快查查你的铁路乘客信息被泄露了吗?

身份信息被抢注 可以这样核验核销

本报讯(记者苏振华)国内60余万条用户注册信息、410余万条铁路乘客信息被人违法获取?近日,珠海网警发布提醒,建议广大民众迅速查询在线铁路订票情况,及时修改订票平台密码,以防个人信息被盗。

市公安局网警支队1月3日发布消息,2018年12月28日,有网友曝出,某网络用户在网上贩卖铁路订票网站用户数据,引发社会广泛关注。目前,北京警方已将犯罪嫌疑人抓获归案,并以涉嫌侵犯公民个人信息将其刑事拘留。据犯罪嫌疑人供述,涉案60余万条用户注册信息,系其前期在网上非法购买所得;其余410余万条铁路乘客信息,系其利用上述用户注册信息,通过第三方网络订票平台非法获取。

4日,记者从铁路部门获

悉,已发现身份信息被抢注的市民,可持身份证到珠海市内城轨站相关窗口办理身份信息核销,在12306平台注册的用户可在线核验。

具体核验核销方式为,已在12306铁路订票在线平台注册过个人信息的市民,可直接在线查看订购票信息与个人身份信息,在线核验;也可以就近到珠海市内各城轨站的“旅客身份核验”窗口核实信息,并对抢注信息等进行注销。前往该窗口须本人持身份证。

珠海网警提醒广大市民,春运临近,在线“抢票”要确保自身的账号信息安全。首先,建议市民通过12306官方渠道购票。其次,在第三方登录过12306信息的旅客,建议修改12306平台密码。最后,在第三方平台免登录购票的旅客,最好注销第三方平台账号信息。

万山区迎新年海岛彩跑东澳岛举行

300多人环岛奔跑欢乐无限



身染彩粉,选手们依然兴趣盎然。

本报记者 程霖 摄

本报讯(记者宋爱华)1月4日,万山区迎新年海岛彩跑活动在东澳岛举办,来自市区、海岛的运动爱好者、居民以及万山区的干部群众300多人,在环岛公路上跑出欢乐无限。

迎新年海岛彩跑活动在格力东澳大酒店举行出发仪式。舞台上乐队演唱着节奏欢快的歌曲,参加彩跑的年轻选手们头戴小猪面具,随着音乐起舞,让现场充满朝气蓬勃的活力。昨天的彩跑路程沿着海岛环岛公路,全长8公里左右,中途设有趣味拍照区以及

新年红包抽取处。虽然天气阴沉风很大,但是登上环岛公路后,极目海天处,但见雾霭苍茫波涛辽阔,山脉起伏间沧海横流,让人神清气爽。一位第一次来东澳岛的选手边跑边感叹:“实在是太美了!”选手们在环岛公路上不时停下来拍照留念,拿着彩粉的选手们则瞅准机会对其他选手进行“偷袭”,公路上彩粉飘散,选手的白色T恤上很快变得五颜六色,有的选手甚至变成了“大花脸”。彩跑的路上,不时爆发出一阵阵欢笑声。“这个跑步活动让我

们放下工作放松心情,边跑边观赏岛上的风光,真是一种享受。”一位万山区的工作人员感慨地说。

整个彩跑活动历时近两个小时结束。来自万山区的余兴仕用时50多分钟,第一个到达终点。“平时就喜欢跑步,这次在自己工作的海岛上跑格外轻松。”

万山区有关负责人则对记者表示:“我们这次的迎新彩跑活动不比速度、不计名次,鼓励志在参与、享受过程的健康理念,同时传播海岛文化、振奋团队精神、凝聚新年精气神儿。”

如何才能做到懂爱会爱获得爱?

今晚来香洲区图书馆探讨《夫妻规》

本报讯(记者马涛)“如何做夫妻?如何做父母?如何才能做到懂爱会爱获得爱?”渴望被爱是每个人的需求,如何去爱是是需要训练的能力,爱是我们一生的课程。记者昨日采访获悉,本周六晚上,香洲区民政局婚姻登记处“幸福护航”婚姻家庭辅导服务项目暨2019年度珠海《夫妻规》公益讲座系列的首场讲座——《夫妻规》之幸福婚姻的密码将与您相约香洲区图书馆,共同探索夫妻相处之道!

本次讲座主讲人万晓丽是

该项目督导老师、国家婚姻家庭咨询师、夫妻规教育首席导师,珠海市第八届、第九届人大代表,香洲区心理协会会长,“珠海夫妻学堂”创办人,从事教育培训经历21年,热心社会公益。近年来开展婚姻家庭教育讲座,课程直接影响20多万人,面对面辅导的夫妻超过1000对。

今晚7时,首场讲座《夫妻规》之幸福婚姻的密码将与您相约香洲区图书馆二楼(岱山路70号乐士文化区),共同探索夫妻相处之道!市民参与不用交费不用报名,直接前往即可。